11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 13.03.2009 07:09:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 13.03.2009 10:34:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/81305/answer/81306




YBaxaeMbiit AHfIpen! 9To He 00513aTeIbHO TOBOPHUT O MAaTONOTHU. YTOOB MMETh OOBEKTUBHBEIE (DAKTHI,
cHauTe CIIepMOTpPaMMYy - IIPOCTOM ¥ NOCTYIHBIM aHaIu3, KOTOPHIM AealoT B JII000W MOMUKINHUKE.
Ynauu.



